EZEETAXYEIY ANAAYYXHY II, X EM®E, 1/07/2020

Ocua 1. Eletdote av n ouvdptnon
2

fla.y) = ——=
T,Y) = ———
Y T2 + y2
av (z,y) # (0,0) xou f(0,0) = 0 eivor napaywyiown oto (0,0). (2,5 pov)

Oépa 2. Foto f: R? 5 R UE CUVEYEIC UEPIXES TIoROY YOS Eme ot BeVTERNS TAENC.
'Eotww 6u 1o (0,0) eivan kpioyuo onueio tne f ue f(0,0) =0, f2(0,0) = £,,,(0,0) = 2 xau
f24(0,0) = 0. Trohoyiote o moAudvupo Taylor tne f té&nc 2 pe xévtpo 1o (0,0) xat oty
ouvéyela Bpeite Tar dpla

" f(z,y) . fl@y)
im ——= xou lim 55
(2,)=(0,0) /22 4 12 (z,y)—(0,0) = + Yy
(2,5 pov)
Ocpa 3. Beelte ta Tomnd axpdtota TG cuvdeTnoNng
flz,y) = 2* — 22% —y* + 5.
(2,5 pov)

Ocpa 4. Acilte 611 UTdpyEL Ul CUVEYOS TaEXYWYIoHIT CUVEETNOT Mlag UETUBANTAS
f:U—V énouv U,V C (0,4+00) neployéc tou 1 mou vor ixavoTotel Tic oyEcELS

/@ 4 f(2)® =2, f(1) =1 %o f'(1) = —1.
(2,5 pov)

NA AITANTHXETE YE OAA TA ITAPAITANQ ©OEMATA
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